

---

## **В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка**

31 декабря прошлого года в одном из частных домов Кемеровского района обнаружено тело годовалой девочки с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в дневное время 40-летняя женщина с годовалой дочерью приехала в гости к родителям в частный дом на территории Кемеровского района. После чего она передала ребенка бабушке и вышла во двор. В жилище в одной из комнат находилась собака крупной породы, которая смогла самостоятельно выйти из помещения. Животное причинило ребенку травмы, несовместимые с жизнью. После чего хозяин дома сам умертвил животное. В ходе предварительного следствия установлено, что семья характеризуется положительно. В рамках расследования уголовного дела будет установлено, проявляла ли ранее собака агрессию, что позволит следствию сделать вывод о том, принимались ли хозяином необходимые меры для безопасного нахождения детей в доме. Следует отметить, что преступления, связанные со смертью детей, стоят на особом контроле у руководства следственного управления.

Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Января 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1528282>